

Новость · 25 сентября 2022, 12:23

В Ленинградской области военкомат подожгли, подвесив канистру с горючим к окну; в администрацию поселка бросили два коктейля Молотова

В Ленинградской области в ночь на 25 сентября подожгли два административных здания, сообщает *47news* со ссылкой на источники.

В городе Кировске загорелся кабинет районного военкомата. На фото, [выложенных](#) *47news*, видно, что в раме окна на первом этаже просверлили отверстие, а к решетке на окне подвесили канистру с горючим. Из нее в отверстие шел шланг с вентилем.

«Предположительно, вентиль выполнял функцию постепенной подачи горючего», — пишет издание.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

В администрации Сяськелевского сельского поселения под Гатчиной около полуночи также произошел пожар, [рассказали](#) РБК в областном управлении МЧС. По [данным](#) *47news.ru*, в кабинет социальной защиты бросили два коктейля Молотова.